



电话: qlwbqss@163.com  
QQ群: 110841928

热帖



烟台最拥堵路段是哪里

发帖:  
@胶东在线:  
近年来,随着车辆的不断增加,尽管城市道路不断改建、扩建甚至增建,仍然满足不了市民的出行需求,堵车成为广大市民最头疼的问题之一,您认为,烟台哪个路段或地点最拥堵?

跟帖:  
@sam:  
芝罘屯路,建设路。很大一部分原因是芝罘屯路科技市场前的临街停车场造成拥堵。

@张华:  
幸福中医院往南一直到幸福立交桥几乎每天都堵,简直是闹心呀。

@慢慢:  
海关路,每天上学和下班都堵,上班时是东郊进市区的车多,下班时回东郊的车多。

@连连123456:  
迎祥路十字路口,三马路十字路口都堵车,特别是星期一。

@烟台人:  
胜利路,西南河路,北河街,青年路,海港路等。不堵的地方不多啊!

@人头马:  
我感觉南洪街最堵,很多司机随便停车。特别是上下班高峰,干脆没法走。

@hika:  
南大街、海港路、幸福路、毓西路堵车情况差不多,希望能在这些地方建设立交桥,发展立体交通,缓解压力。

@新手:  
南大街是首选,这条路上红绿灯多,车流量大,车速慢。

贴文来源:  
胶东在线  
读者朋友也可以登录17路空间的“民生杂谈”板块就热门话题发表自己的看法,我们将有选择性的刊登在报纸上。  
整理 本报记者 魏衍艳



微言·博论

@紫若秋芙:西南河夜市搬迁,改建项目将引进“订单式地产模式”,把商户的意愿写入规划方案,这是十分人性化的举措。希望这次建起来的夜市能够长久的发展下去,成为一个消费中心,促进烟台夜经济的发展。

@紫芸Titanic-YH:烟台建文学院倒闭后引起社会关注,1000多名学生和教师将何去何从?据了解,到目前为止,烟台建文学院是山东第一家倒闭的民办院校。

@石鼓007:烟台为什么越来越堵,我觉得原因有以下几个方面:道路规划布局不合理,行人车辆不文明过路及驾驶,红绿灯设置不合理等。  
来源:新浪微博

读者朋友也可登录齐鲁晚报·今日烟台(http://t.sina.com.cn/1886899723)新浪微博,发表评论,我们将有选择的刊登。

征稿启事

“奇山所”是本报新开的面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事,拉咱烟台百姓的理,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。来稿邮件地址:qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,为联系读者,开门办报,开通QQ群:110841928,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

漫说新语



制图:宋晓霞

目前,在全国各地,既有中央音乐学院等跨省全国性乐器考级机构,也有省区市的音协、音乐学院等组织的地区内乐器考级。各种考级曲目不同,难度不同,含金量也不同。而且各机构在收取费用方面并没有统一的标准,少则几十元,多则数百元。与此热闹景象形成反差的是,有家长反映,钢琴过了10级的孩子,当被人问起怎么读琴谱时,却结结巴巴,说不清楚。(广州日报)

减少白色浪费 提倡低碳清明

苑广阔



据中消协统计,我国每年在清明节期间用于祭祀焚烧的纸张就达千吨以上。去年清明节当天,全国“白色浪费”便高达100多亿元。清明节即将到来,因清明扫墓所带来的一系列问题也日益凸显,关于文明祭祀的呼声也越来越高。(3月28日《重庆晚报》)

清明扫墓带给我们的负面影响,绝非只有“白色浪费”这一项,比如因为焚烧纸钱、祭品所造成的环境破坏、空气污染;因为大量车辆集中出行所带来的交通拥堵等等。所以,时代发展到今天,在保持某些清明习俗,不损

害传统文化的前提下,对于一些不适应时代发展和现实需要的清明陋习,也到了该改革一下的时候了。

笔者认为,针对清明节这一传统节日来说,现在最需要的就是减少“白色浪费”,提倡“低碳清明”。要做到这一点,首先我们需要在思想上“除旧革新”,摒弃陋习。比如很多人为了炫耀或者是所谓的面子,在祭祀品上互相攀比,除了传统的纸钱、香烛之外,还弄出一些纸糊的“电脑”“汽车”“别墅”等等。这种低俗奢华的祭祀风,不但造成资源浪费,加剧环境污染,而且也是对清明人文传统的一种曲解,有害而无一利,理应自觉抵制才行。

除了除旧,还要革新,提倡“低碳清明”、绿色祭祀。比

如在扫墓时选择的交通工具,近的地方徒步或者是骑自行车,远的地方坐公交车,这要比都开私家车低碳、绿色得多。再比如在祭祀品的选择上,不妨多用鲜花、水果等祭祀品,替代传统的纸钱、香烛等祭祀品。

除此以外,现在很多新式的祭祀方式,也值得我们考虑和选择。音乐祭祀、植树祭祀、网上祭祀,都可以称为低碳、绿色、环保的祭祀方式,既可以表达自己对去世亲人的悼念和追思,同时也减少浪费,有利于保护我们生存的自然环境。

时代多元,社会多元,文化多元,在对待传统节日上,也应该坚持多元化思维,革故鼎新,选择最适应时代,最有利于人类可持续发展的过节方式。



微评论

新闻:近日来沸沸扬扬的作家声讨百度文库侵权一事暂时熄火。3月26日百度发表声明称,对百度文库产品在前期运营过程中伤害了一些作家的感情,表示抱歉,预计3天内清空文库侵权文档。百度CEO李彦宏3月28日出席深圳IT领袖峰会时明确表示,百度非常重视此问题,并称如果管不好就关掉。(南方都市报 新浪科技 3月28日)  
微评:管不好关掉不是办法,如何协调版权和数字化发展之间的矛盾才是正道。

新闻:华佗为关羽刮骨疗毒,孙悟空为国王悬丝诊脉……从娃娃抓起,普及中医药文化知识,由北京市中医局和市教委联合编写的《青少年中医药文化知识》(小学版)普及读本,年内有望向全市中小学推广。(京华时报 3月28日)  
微评:孙悟空的72变还真管用,在现代变身中医了。

新闻:潘多拉的盒子已然打开,日本地震给全球汽车产业带来的噩梦才刚刚显现。距离日本大地震已过去半个月,随着那些遍布在全球各地的整车制造商“后院”里的零部件库存越来越少,地震给全球汽车产业带来的深层次影响最近有了更大范围的体现,甚至有机构预测,可能使全球汽车业减产30%。(中国经济时报 3月28日)  
微评:如果真是如此,汽车价格上涨就是必然了。

更多详见齐鲁晚报网互动论坛 http://bbs.qlwb.com.cn/

重新超越,比亚迪F6黄金11版上市



3月18日,比亚迪F6黄金11版焕新上市,此次上市的车型包括了1.8MT豪华型、1.8MT尊享型、2.0CVT尊享型三款车型,售价分别为8.98万元、9.98万元和10.98万元。焕新上市的F6黄金11版的配置,品质实现了全面升级,产品更加超值,为消费者提供了更多超值选择,助推比亚迪F6向月销万辆目标迈进。

F6黄金11版在造车理念、模具、配置、品质等方面实现了全新升级,依托比亚迪与奔驰的合作平台,新款车型在设计制造中融入了奔驰造车理念;而继比亚迪2010年收购日本荻原模具馆林工厂后,引入了日本精英管理团队,新款车型的模具由日本专家全权管理,模

具更加精细,车型品质得到进一步提升。依托比亚迪在IT电子领域的强大实力,F6黄金11版配置更科技,DVD多媒体系统采用了数字屏,具有更强的画面表现力,同时还增加了带自动锁时功能的移动数字电视;精彩赛事随时看,可以尽享全面数字生活。为了提高驾车的安全性和便捷性,F6黄金11版还增加了蓝牙免提系统。

在外观上,由于F6黄金11版采用了德国原装进口涂装线,使得车身漆面更加细密、光泽;更富档次,模具的精细化打磨,也使得F6黄金11版车身接缝更加精密均匀,同时F6黄金11版还实现了从底盘、操控、电器、隔音降噪、开关改善等方面全新优化,产品品质得到了质的提升。

2011年,面对中国中高级车市更加激烈的市场竞争,比亚迪精心打造出F6黄金11版,配置、品质全面升级,超值优势进一步增强,强有力地巩固了比亚迪F6在中高级车市场的领先地位,必将带来新一轮的热销,助力F6迈进月销万辆俱乐部,欢迎大家到烟台机场路198号太古比亚迪4S店赏车试驾。

圆桌杂谈

学校“屏蔽”手机 百姓利益不能“屏蔽”

百利滋

据楚天都市报报道,正定县城一所民办中学为了达到禁止学生用手机的目的,在校内教学用房房顶安装了多个手机信号屏蔽器。由于仪器位于房顶,四周又十分空旷,周边居民在使用手机时也受到了严重干扰。校方表示,使用手机对学生的正常学习有很大负面作用,如何有效监管成了难题。

很多学校都有不让带手机上学的规定,但是这样的规定有些形同虚设,明里暗里总会有带手机上学的学生,对于学生使用手机的利弊也是众说纷纭,一直没有定论。按理说,学生是否使用手机学校无权干涉,但是为了正常的教学秩序做出一些相应规定无可厚非。

但是学校使用“屏蔽”手段禁止学生使用手机,这一做法未免有失妥当。手机信号屏蔽装置的使用不是想用就用,是要有法律依据的,比如一些保密会议或与保密有关的国家级考试,再如一些重要的部门可以使用手机信号屏蔽器。可以说学校私设屏蔽器,这一行为是违法的。

学校使用手机屏蔽器这一做法妨碍了周围居民的利益,使他们的正常生活秩序无端受到干扰,这是不对的。对于公民来说,法律没有禁止公民使用手机的规定,既没有禁止公民在什么地方使用手机的规定,也没有禁止公民在什么时间使用手机。根据“法无禁止皆自由”的原则,公民在法律没有禁止的任意时间、任意地点都有使用手机的权利的。

学校应设法采取更有效、更切合实际的措施,让学生使用手机既能给家长和学生带来通讯的方便,又不影响学生的学习和正常的教学秩序,这才是必要的。

今日语录

●仅仅在2010一年里,我们身边发生的许多大事(Google退出,玉树地震,富士康),都和微博现象有着千丝万缕的关系。微博可以发挥如此大的效应,在于它不只是大陆另一个兴起的噱头或微网社交平台,它更是一个新的媒体,是我们认识与了解当代中国与年轻一代最红火、最迅速、最方便的媒介。(从谷歌中国离职后创立创新工厂的李开复在新书《140字的惊人力量:谈微博改变一切》中如此写道)

●如果学校是把思想偏激作为学生的一个毛病要去纠正他,那不是就有可能把一些学生的创造性的思维因为他偏激就把他扼杀了。(北京大学即将要在全校推行“重点学生”学业会商制度,包括思想偏激的学生,时事评论员何亮亮对此发表评论)

●这次为抑制房价过快上涨,房产税、户籍、工龄等都用了,如果还是没抑制该怎么办?其实还有一招,那就是学学美国纽约建农业摩天大厦来种粮,让节省的土地去种房,房价不是自然就下来了?(邵凤田 中国人民大学农业与农村发展学院教授)

●因为“瘦肉精”事件,双汇已经做败了自己的“牌子”,用“合同猪”已让人不敢相信,你又能拿什么让人相信双汇自养的猪?双汇这样的事,该让多少无良企业猛醒。(湖畔小子 中新网博主)

●以前,美国银幕上的华人形象几乎不是流氓就是骗子;而今,好莱坞可不敢把中国人拍成坏人。(王冲 时事观察员)

●我们既要把熄灯当做一种仪式,更要读懂它所蕴含的深刻理念,把节能减排当做一种融入生活之中的信仰,节能减排才不是虚妄之谈。(石川川 媒体人)

●如果说韩寒是号令群雄的令狐冲,李彦宏充其量只是个袁天罡,为了争夺天下第一(首富?)的名号,做了一些错事而已。金庸为袁天罡安排了立地成佛的大团圆结局,但愿百度事件亦如是。(张继伟 财新网执行总编辑)